

理事長的話

文／理事長 邱滿星

美濃湖大灣水雉棲地與工作站將於2021年1月底完工，觀光局決定在農曆過年前將它移交給高雄鳥會，我們將正式啓動水雉棲地的認養工作。今年嘉南平原休耕，但因為我們的工作站有育苗池的設施，所以我們決定在2月底、3月初就啓動認養工作，並以育苗、除螺害為優先工作項目。

在管理工作上，我們聘任陳柏豪先生為棲地工作站主任，柏豪有在觀察家生態顧問公司服務十年的堅強資歷，目前在美濃定居，去年劉孝伸、黃淑玲老師他們經營的水雉民間棲地，從衆人募資、棲地服務、義工聚會及一些管理工作，柏豪都有深度的參與，相信從今年起，以工作站為管理基地，兩塊棲地的管理應該沒有什麼困難。

今年黃鸝的保育工作將開始進入繫放的階段，我們已和高雄大學談妥推動【友善校園】的首例合作項目，並以高雄大學作為黃鸝研究基地，進行各種相關的黃鸝保育工作，希望黃鸝的保育工作可以有進一步的提昇。

為了強化本會的財務自主能力，我們投入網路線上募款的籌備，預計在4月正式上線，為了配合更多非會員的捐款者能更深入瞭解高雄鳥會，我們將使用多年的官網給予改版，並強化社群媒體的經營，期望能更符合整體的社會脈動。

1月19日召開的第十六屆第四次理監事會，在出席者全員共識的情況下，通過高雄鳥會雙月刊【鳥語】紙本刊物，從本期後正式走入歷史，日後將改以電子版型式出刊，同時也將加強網站的經營管理與會員聯繫服務，敬請大家體諒！也謝謝大家多年來的愛護與支持，感恩！

邱滿星



大灣棲地放水中



二層樓的工作站